
REGIE PERSONNALISEE CENTRE CULTUREL ET SPORTIF

LANS EN VERCORS

PROCES-VERBAL

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

SEANCE DU 8 FEVRIER 2016

L'an deux mil seize, le huit février, le Conseil d'Administration de la Régie Personnalisée du Centre culturel et Sportif de
Lans en Vercors, dûment convoqué le premier février, s'est réuni à 20 heures trente en session ordinaire dans la salle
de réunion du centre culturel  et  sportif  de Lans en Vercors,  sous la présidence de Monsieur Michaël KRAEMER,
Président de la Régie personnalisée.

Nombre de Membres en exercice : 15

PRESENTS : Président : Michaël KRAEMER,
Administrateurs : Guy CHARRON – Véronique RIONDET – Caroline DELAVENNE – Jean-Charles 
TABITA –  Marcelle DUPONT – Josette FICHEUX – Stéphane SERRADURA – François NOUGIER –
Philippe BALLET - Jean SISTI – Jean-Pierre MOULIN FRIER.

POUVOIRS : Pas de pouvoirs.

ABSENTS : Maurice ACHARD PICARD – Jean-Paul GOUTTENOIRE – Sophie VALLA.

NOMBRE DE VOTANTS : 12

SECRETAIRE DE SEANCE : Véronique RIONDET.

ORDRE DU JOUR :

1) Projet de fonctionnement du Cairn 
2) Adhésion révocable à l’assurance-chômage pour les agents non titulaires 

DEL17/2016 OBJET :  PROJET DE FONCTIONNEMENT DU CAIRN

Dans l'attente de la définition de la politique culturelle municipale, il apparaît nécessaire de se positionner
sur un projet de fonctionnement permettant le développement de l'activité du centre culturel et sportif sur la
saison  2016-2017.  Il  est  précisé  que  les  différents  points  du  projet  de  fonctionnement  pourront  être
complétés ou modifiés au cours de l'année.

L'axe de travail principal de la saison 2016-2017 défini par le Conseil d'Administration est le développement
d'une programmation culturelle. 

Après  avoir  délibéré,  à  l’unanimité,  le  Conseil  d'Administration  approuve  le  projet  de  fonctionnement
présenté en annexe 1.



REGIE PERSONNALISEE CENTRE CULTUREL ET SPORTIF

LANS EN VERCORS

DEL18/2016 OBJET :   ADHESION REVOCABLE A L'ASSURANCE-CHOMAGE 

POUR LES AGENTS NON TITULAIRES

Le Président rappelle que les Collectivités Territoriales sont assujetties aux mêmes règles d'indemnisation
du chômage que les employeurs du secteur privé.
Le secteur public repose sur le principe de l'auto-assurance. Les collectivités locales ne cotisant pas à
l'assurance chômage, la charge de l'indemnisation pour les agents non titulaires leur incombe totalement.

L'article L.5424-1 du code du travail  permet à certains employeurs publics d'adhérer volontairement au
régime d'assurance chômage pour leurs personnels non titulaires.

La Régie Personnalisée Centre Culturel et Sportif peut s'engager pour 6 ans renouvelables. Cette adhésion
permet de couvrir le risque chômage de l'ensemble des agents non titulaires et non statutaires, y compris
les personnels en contrat d'apprentissage.
Le contrat d'adhésion prend effet le 1er jour du mois civil qui suit la date de sa signature, avec une période
de stage de 6 mois à compter de la date de signature. 
En cas d'adhésion, l'employeur public est soumis à la réglementation mis en œuvre par Pôle Emploi.

Considérant les risques financiers encourus par les Collectivités Territoriales en cas de perte d'emploi des 
agents non titulaires,
Considérant que les Collectivités Territoriales peuvent adhérer au régime d'assurance chômage pour 
l'ensemble de leurs agents non titulaires et non statutaires,
Après en avoir délibéré, à l'unanimité, le Conseil d'Administration est appelé à :

AUTORISER le Président à formaliser l'adhésion au régime d'assurance chômage pour les personnels non
titulaires,

AUTORISER le Président à signer le contrat d'adhésion ci-annexé avec l'Urssaf, et toute pièce afférente.

Le Président,
Michael KRAEMER



ANNEXE 1 – PV CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 8 FEVRIER 2016

Projet de fonctionnement pour la saison 2016-2017

Le Cairn
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